ЧЕЛОВЕК  В  ЦИФРОВОМ  ИЗМЕРЕНИИ

АДАПТАЦИЯ.   Привыкание к темноте у человека наступает через 40-50 минут после входа его в тёмное помещение. Полная адаптация занимает 60-80 минут.

АЛКОГОЛЬ.   В организме человека в результате разложения крахмала и сахара всегда есть 1 грамм алкоголя.

АРТЕРИИ.   Крупные артерии могут выдержать давление в 20 атмосфер.

АУРА.   Аура человека имеет 7 слоёв (тел) и занимает пространство на расстоянии 70-100 см вокруг его тела. Для каждого человека она индивидуальна.

БАКТЕРИИ.   Общий вес бактерий, обитающих в человеке, равен 2 кг.

БЕЛКИ.   В сутки человеку в среднем необходимо всего 100 грамм белков, а при повышенных нагрузках - 150 грамм.

БЛИЗНЕЦЫ.   Шанс родить близнецов равен 1 из 80.

ВЕС.   Средний вес тела мужчин всего мира равен 64 кг, а женщин - 56 кг. Средний вес родившегося мальчика - 3,4 кг, а девочки - 3,3 кг.

ВКУС.   Во рту человека 2000 вкусовых рецепторов. Порог концентрации по сахару равен 0,4 грамма на 100 мл воды, а для соли на 100 мл воды понадобится её 0,05 грамм.

ВОДА.   Организм человека на 2/3 состоит из воды, которая обновляется в течении 30 дней. В клетках головного мозга содержится 80% воды, в мышцах - 76%, в костях - около 25%.

ВОЗРАСТ.   Младенчество - до 2 лет, раннее детство - от 2 до 6 лет, среднее детство - от 6 до 11 лет, подростково-юношеский возраст - от 11 до 19 лет, ранняя взрослость - от 19 до 40 лет, средняя взрослость - от 40 до 60 лет, период старения - после 60 лет.

ВОЛНЫ.   При дельта-волнах мозга (0,1-4 Гц) человек спит без сновидений. При тета-волнах (4-7 Гц) - быстрый сон или усиление творческих способностей. При альфа-волнах (8-14 Гц) - полудрёма, расслабление. При бета-волнах  (14-100 Гц) человек бодрствует. При гамма-волнах (24-70169Гц) - находится в состоянии медитации.

ВОЛОСЫ.   На теле человека около 5 млн. волос, из которых 125 тысяч растут на голове. Скорость роста волос 2 мм в неделю. Каждый волос растёт 2-3 года, а затем выпадает. Ежедневно с головы их выпадает от 70 до 100.

ВРЕМЯ.   Из 70 прожитых лет человек 23 года спит, 11 лет работает, 6 лет ест, 5 лет ухаживает за собой, 9 лет развлекается, 5 лет путешествует, 3 года находится в ожидании, 1 год тратит на разговоры по телефону. Для осуществления собственных планов остаётся 7 лет!

ВЫДОХ.   В выдыхаемом человеком воздухе содержится в 100 раз больше углекислого газа, чем в окружающей его воздушной среде.

ГЕНЫ.   В человеческом организме имеются 100 тысяч разных генов.

ГИПНОЗ.   Только 2% людей не поддаются гипнозу.

ГЛАЗА.   Глаза способны различать до 250 чистых цветовых тонов и до 10 млн. смешанных оттенков. Каждый глаз имеет по 125 млн. палочек и 7 млн. колбочек. Глаз в состоянии ощутить световую энергию в 6 фотон. Тремор глаз составляет от 20 до 70 микродвижений в секунду.

ГОРМОНЫ.   Маленькие по массе надпочечники образуют 28 гормонов, которые влияют на строение или функции частей тела.

ГРОМКОСТЬ.   При обычном разговоре громкость речи достигает 60 децибел, при храпе — 90, громком плаче — 128, шепоте — 30. Громкий свист в ясную погоду можно услышать на расстоянии 8 км.

ДАВЛЕНИЕ.   Человек среднего возраста имеет максимальное давление 120-140 мм рт. ст. и минимальное давление 60-70 мм рт. ст.

ДВИЖЕНИЕ.   Скрипач может делать 10 движений в секунду, а пианист — до 40.

ДЕТСТВО.   До 6 месяцев — стадия рефлексов, от 6 до 10 мес. -  накопление эмоций, от 10 до 14 мес. - начало мышления, от 14 мес. до 3 лет — ходьба и речь, с 3 до 6 лет — интерес к окружению, от 6 до 12 лет — формирование интеллекта.

ДИСТАНЦИЯ.   При общении люди выбирают дистанцию с собеседниками: 15-45 см при доверительной беседе, 45-120 см при обычной беседе, 120-400 см в официальных встречах, свыше 4 метров на лекциях. 

ДЫХАНИЕ.   В спокойном состоянии человек делает 12 — 20 дыхательных  движений в минуту, потребляя при одном вдохе 300-900 мл воздуха. Скорость воздуха при дыхании достигает 8 км / час, а во время чиханья — 160 км / час. Бегун вдыхает и выдыхает 70 литров воздуха в минуту. В течение жизни человек вдыхает 380 тысяч кубических метров воздуха.

ЖАЖДА.   Жажда утоляется не сразу, а спустя 10-15 минут после принятия воды.

ЖЕЛЕЗЫ.   Масса всех желёз внутренней секреции у человека составляет около 100 грамм.

ЖЕЛУДОК.   Пища в желудке переваривается в течении 3 часов. Желудок вмещает до 15 чашек жидкости. За всю жизнь человек переваривает до 30 тонн пищи.

ЖИР.   Средний запас жира в организме равен 9 кг (336 000 Дж). Толщина жирового слоя обычно составляет несколько миллиметров. У женщин жира больше, чем у мужчин, в 2,5 раза. 

ЗАПАХИ. Человеческий нос способен различить до 10 тысяч различных запахов.

ЗДОРОВЬЕ.   50% мужчин и 2/3 женщин жалуются на своё здоровье после 70 лет.

ЗРЕНИЕ.   Ночью при ясной погоде возможно увидеть горящую спичку на вершине горы с расстояния 80 километров. 

ЗУБЫ.   У детей к 2 годам вырастают 20 молочных зубов, а взрослые получают 32 постоянных зуба.

ИНТЕЛЛЕКТ.   Интеллект интенсивно развивается до 12 лет, достигает расцвета к 20 годам и до 60 лет существенно не снижается (уменьшается скорость мышления и кратковременная память). Практическое мышление достигает максимума в 30-35 лет.

ИНФОРМАЦИЯ.   Человек воспринимает информацию 90% зрением, 6% - на слух, 2% - ощущениями и 2% приходится на обоняние и вкус. Мозг человека обрабатывает свыше 400 миллиардов бит информации за секунду, но осознаёт из неё лишь 200 бит информации. Большая часть информации остаётся скрыта в подсознании. 

КАПИЛЛЯРЫ.   В теле человека имеется 100-160 миллиардов капилляров, суммарная длина которых около 80000 километров. Средний диаметр капилляров равен 0,008 мм. Мелкие капилляры в 50 раз тоньше самого тонкого человеческого волоса.  

КАРЛИКИ.   Карликами считают взрослых мужчин ростом ниже 130 см и женщин ростом ниже 120 см.

КИСЛОРОД.   20% получаемого организмом кислорода потребляет мозг.

КИШЕЧНИК.   Длина кишечника взрослого человека равна 5 -6 метрам.

КЛЕТКИ.   Человек состоит из более 100 миллионов клеток. В ядре каждой клетки тела содержится 23 пары хромосом.

КОЖА.   Площадь поверхности кожи составляет 1,5-2 квадратных метров. В основном толщина кожи 2 мм, но на веках она всего 0,5 мм, а на пятках 6 мм. Верхний слой кожи полностью обновляется за 27 дней. 

КОСА.   Коса из 100 тысяч волос способна выдержать 10 тонн груза.

КРОВЬ.   Объём крови у мужчин около 5 литров, а у женщин — около 4 литров. Кровь разделяют на 4 основные группы: I (О), II (А), III (В), IV (АВ). В 1 мл крови содержится 5 млн. эритроцитов, 6 — 8 тыс. лейкоцитов, 250 тысяч тромбоцитов.

КРОВООБРАЩЕНИЕ.   Полное обращение крови у взрослых людей совершается за 20 — 28 секунд, у ребёнка — за 15 сек, у подростка — за 18 сек. За сутки кровь совершает кругооборот 1500-2000 раз. 

ЛЕВША.   4% людей отдают предпочтение своей левой руке.

ЛЁГКИЕ.   Дыхательная поверхность лёгких, состоящих из 400 миллионов альвеол, при максимальном вдохе может составить 100 квадратных метров. 

МИКРООРГАНИЗМЫ.   На 1 квадратном сантиметре кожи обитают от 100 тысяч до 3 миллионов микроорганизмов.

МОЗГ.   Средний вес мозга взрослого человека — 1400 грамм, но он колеблется в интервале от 1 до 2 кг. У мужчин он тяжелее на 100-150 грамм, чем у женщин. Мозг состоит из 10 миллиардов нервных клеток, распознаёт увиденный объект за 0,05 секунд и фиксирует прикосновение к телу через 0,5 секунд.

МОРГАНИЕ.   В среднем каждые 6 секунд люди моргают, причем женщины делают это в 2 раза чаще мужчин.

МОЧА.   Взрослый человек в среднем за сутки выделяет 1,2-1,5 литров мочи. За всю жизнь это примерно 40 тысяч литров.

МЫСЛЬ.   Скорость мысли, проходящей по нервным волокнам, равна 250 км в час.

МЫШЦЫ.   В теле человека 428 пар мышц, половина из которых отдыхает во время сна. При рождении вес всех мышц составляет 20% веса тела. Потом у взрослых мужчин вес мышц достигает 40%, а у женщин — 30%. Икроножная мышца способна поднять груз в 130 килограмм.

НАСЛЕДНИКИ.   У 6% мужчин могут быть наследники только одного пола.

НЕРВЫ.   У взрослого человека 75 км нервов. Самый длинный нервный отросток достигает 1 метра в длину. Ежесекундно в теле возникает около 3 миллионов нервных импульсов, которые распространяются со скоростью от 0,5 до 120 метров в секунду.

НОГТИ.   Ногти на пальцах рук растут в 4 раза быстрее, чем на пальцах ног.

НОРМА.   Суточная норма: овощей — не менее 300 грамм, витамина С — 50 мг.

НОС.   Общая площадь регистрирующих запах рецепторов составляет 4,8 кв. см.

ПАЛЬЦЫ.   Каждый палец руки во время жизни сгибается 25 миллионов раз.

ПАМЯТЬ.   Мозг способен запоминать 86 миллионов единиц информации. Различают 3 вида памяти: мгновенная — 1 сек, кратковременная — 30 сек, долговременная — более 30 сек. Обычно кратковременная память запоминает до 9 единиц новой информации (цифр, слов, картинок).

ПЕНИЕ.   При пении выдох длится в 30-50 раз дольше вдоха.

ПЕЧЕНЬ.   Масса печени составляет 1 / 40 массы тела (1,5-2 кг).

ПИЩА.   В течение жизни человек съедает 50 тонн пищи и выпивает 42 тонны литров жидкости. За год он поглощает продуктов в 16 раз больше своего веса.

ПОТ.   На теле  находится до 3 миллионов потовых желёз, которые за сутки могут выделить до 12 литров пота. В среднем в холодный день выделяется 0,3 литра пота, а в жару — до 2 литров.

ПОТЕРИ.   За год тело человека теряет естественным образом 2 кг кожи и волос.

ПОЧКИ.   Около 150 литров жидкости пропускают почки каждый день. 99% её очищается и возвращается в организм.

ПОЦЕЛУЙ.   При поцелуе переносится 9 миллиграмм воды, 1 миллиграмм жира, 1 миллиграмм белка и 250 типов бактерий и вирусов.

ПУЛЬС.   Частота сердечных сокращений у детей до 1 года составляет 120-150 раз в минуту, у детей до 5 лет — 100 раз / мин, у 20-летних — 55 раз / мин, к 70 годам — 90 ударов в минуту. Среднее значение пульса взрослого мужчины — 70 ударов в минуту, женщины — 80. При физической нагрузке частота растёт до 150 ударов, а во время сна она падает до 60 ударов в минуту. 

РАСЫ.   На планете Земля насчитывается около 30 расово-антропологических типов людей.

РЕЧЬ.   Максимальная скорость речи равна 300 слов в минуту, но оптимальный темп 120 слов в минуту. Диапазон речи 20-3500 Герц.

РЕЦЕПТОРЫ.   На поверхности тела имеется до 8 миллионов чувствительных окончаний, а во внутренних органах их около 1 миллиарда. На 1 квадратном сантиметре кожи находится 100 болевых точек.

РОСТ.   Средний рост родившихся младенцев — 50 см, а в 20-летнем возрасте — 175 см у юношей и 163 см у девушек. После 50 лет человек уменьшается в росте на 10 — 20 мм каждые 10 лет. Утром люди на 1 см выше, чем вечером.

СЕДИНА.   Первые седые волосы на голове могут появиться даже в 5-летнем возрасте.

СЕРДЦЕ.   Сердце взрослого человека весит около 300 грамм. За сутки оно перекачивает 8000 литров крови. 

СКЕЛЕТ.   Скелет взрослого человека состоит из 206 костей и около 100 суставов. Вес скелета около 8 килограмм.

СЛЮНА.   За всю жизнь слюнные железы вырабатывают около 24 тысяч литров слюны.

СМЕХ.   3 минуты смеха равны 10 минутам физических нагрузок.

СОЛЬ.   Организм человека содержит до 3 кг минеральных солей, в том числе поваренной соли около 300 г. За год обычно потребляется 5,5 кг поваренной соли.

СОН.   За одну ночь человек видит около 5 снов продолжительность от 8 до 30 минут каждый. Новорожденный спит 16-20 часов в сутки, 2—летний малыш спит 13 часов, а 80-летние — всего 5 часов.

СОСТАВ.   Человек состоит на 60% из воды, 19% белков, 15% жира, 5% минералов и 1% углеводов.

СОСУДЫ.   В теле находится 96000 км кровеносных сосудов (артерий, капилляров, вен).

ТЕМПЕРАТУРА.   Нормальная температура тела человека равна 37 градусам. Критическое состояние наступает при температуре ниже 25 или выше 41 градуса по Цельсию. Хотя организм может выдержать до 44,5 градусов.

УХО.   Человеческое ухо воспринимает частоты от 16 до 20000 Герц. К 35 годам верхний предел снижается до 15000 Гц. Ухо наиболее восприимчиво к звукам диапазона от 2000 до 2300 Гц. Всего человек различает до 4 тысяч звуков разной высоты.

ХОДЬБА.   В начале XX века человек проходил за жизнь около 75 тысяч км, но в XXI веке он ограничил себя до 24 тысяч км.

ЦВЕТ.   Один человек из 20 не отличает красный цвет от зелёного, один из 40 видит мир чёрно-белым. Причём мужчины в 10 раз чаще страдают дальтонизмом, чем женщины. 

ЧАКРЫ.   Всего у человека 49 энергетических центров, в том числе 7 главных.

ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ.   Человек может почувствовать давление 0,03 грамма на кончике волоса. Пальцы руки могут ощутить царапину на столе глубиной 0,01 мм. Максимальная чувствительность органов восприятия приходится на период от 25 до 40 лет.

ШУМ.   Звук выше 80 децибел вызывает беспокойство у людей. Предельно допустимый уровень шума днём 65 дБ и ночью 55 дБ.

ЭНЕРГЕТИКА.   Напряжённость электростатического поля человека на расстоянии 5-10 см от поверхности тела достигает до 100 В/м. Электроёмкость тела среднего человека составляет 80 пикофарад. На руках и в чакрах людей зафиксировано ионизирующее излучение, мощность которого в активном состоянии возрастает на 1-2 порядка.

ЭНЕРГИЯ.   Взрослый человек за 1 час расходует 4,19 кДж (1 калорию) энергии на 1 кг массы тела. При тяжёлой работе эта цифра увеличивается в 2—3 раза. Человек поглощает из окружающей среды 75 Вт энергии, а излучает 100 Вт.

ЮМОР.   Чувство юмора приходит к людям в конце 3-го года жизни.

ЯЗЫК.   10 тысяч вкусовых сосочков языка различают 4 основных вкуса: сладкий, солёный, горький, кислый. 
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