СБОРНИК  ЗАЯВОК  КЛУБА  «ПОЛЕЗНЫЕ  ИДЕИ»
1. Составная одежда или одежда-конструктор.

Сборно-комбинированный вид одежды, состоящей из различных заменяемых элементов, соединённых между собой на молниях, шнурках, заклёпках, пуговицах.

Например: наращиваемая в длину юбка из трёх-четырёх частей. Из одного комплекта (6-7 элементов) можно часто «обновлять» юбку по длине и расцветке. Аналогично моделируются рубашки, брюки и другая одежда.

Преимущество по сравнению с обычными вещами в изменении внешнего вида в зависимости от вкуса и обстоятельств, а также возможность замены отдельной повреждённой части гардероба.

2. Хранение повседневной одежды.
Где лучше всего хранить свои повседневные вещи? В шкафу вместе с «чистыми» вещами держать не  гигиенично, на вешалке в прихожей обычно висит только «верхняя» одежда. Остаются спинки стульев, что не очень удобно и эстетично. Интерьер квартиры от такого решения существенно преображается в худшую сторону. Учитывая наличие свободного участка стены в любой квартире, чтобы за ночь повседневная одежда могла хорошо проветриться и просохнуть,  предлагается подвешивать её в специальных минишкафчиках (вешалках-ширмах). Чтобы они не мешали проходу, удобнее располагать их ближе к потолку, опуская и поднимая по мере необходимости на шнуре через блочок. Внешний вид вешалок выполняется в виде красивых штор, картин или же подбирается под цвет стены, чтобы быть менее заметными. Ниже показан пример такого приспособления для одежды.
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3. Ремонт обуви.

Восстановление каблуков и подошв обуви методом заливки повреждённой части пластической массой в специальных формочках. Через некоторое время затвердевая, пластическая масса создаёт практически новую подошву (или каблук).
4. Бахилы для улицы.

Сейчас становится уже привычным одевать в некоторых зданиях сверху на обувь тонкие бахилы для сохранения чистоты в помещениях. Но в школе, где детям приходится находиться длительное время, вряд ли бахилы прослужат им долго. Особенно если в течение дня активно «действовать» ногами. Более практично вместо сменной обуви для защиты от уличной грязи использовать утолщённые бахилы, которые одеваются при выходе из дома и снимаются в школе. Хранить их можно в небольшом полиэтиленовом пакете. Места в портфеле они занимают очень мало. Домой после занятий возвращаться можно без бахил, так как обычно в квартире ходят без обуви или в домашних тапочках. Периодически после повреждений бахилы заменяют на новые. Стоимость их не должна быть значительной, так как себестоимость изготовления не велика.

Преимущество: не надо носить с собой сменную обувь.

5. Мешок для сменной обуви.
Двухсекционный мешок для чистой и грязной обуви с креплением на «липучках» к портфелю (ранцу). Чтобы нести отдельно от портфеля, сверху пришивается ручка. Материал – плотная водостойкая ткань. Наличие двух секций позволяет сохранить чистую обувь в хорошем состоянии. Аналог двухсекционных шкафчиков для чистой и грязной одежды.

6. Регулируемая обуви.

Удобная мягкая обувь «подгоняемая» по форме ноги в виде тапочек без задников. На подошве крепятся две половинки мягкой кожи (или плотной ткани),соединяемые друг с другом шнурком через петельки или отверстия. Возможно соединение на «липучках». Плотность прижатия к ноге регулируется натяжением шнурка (нахлёстом   «липучек»).

7. Садовая обувь.

Специальная рабочая обувь для работы на дачном участке. Может быть цельной или  в виде сменных «насадок» на обычную обувь (на каблук, носок или всю подошву). Форма и размер «рабочей» части обуви подбирается в зависимости от цели – для рыхления земли, удаления сорняков или устройства лунок для семян.

8. Шкаф для обуви.

Вместительный закрывающийся шкаф для хранения и сушки обуви. Габариты: ширина 80 см, глубина 30 см, высота 160 см. Вместимость 32 пары обуви (8 рядов по 4 пары обуви на каждом ярусе). Изготавливается из древесностружечных плит, фанеры или дерева, полки – из 3-4 прутьев. Фасад шкафа оформляется перфорированными дверцами или тканью (в виде штор). Крышка и боковые стенки тоже могут быть с маленькими отверстиями для естественной вентиляции внутри шкафа. Удобно для хранения и быстрого выбора необходимой обуви.

9. Природная кровать.

Удобная кровать для сна на свежем воздухе (балконе или садовом участке) в тёплое время года. Нижняя часть (ложе) изготавливается из пластика с бортами, сверху прикрывается по лёгкому каркасу сеткой от насекомых и регулируемой свето-воздухонепроницаемой материей. Дополнительно для изоляции от земли применяется небольшая подставка, на которую устанавливается ложе. Сетка и материя соединены между собой и намотаны на специальные валики по краям ложа. Вращая валики, изменяют площади открытой части (сетки) и закрытой части (материи) верха кровати.

10.  Кресло для отдыха.

Универсальное кресло на шарнирах, позволяющих изменять положение его отдельных элементов (угол наклона к поверхности пола, положение ног по отношению к спине, место подставки для книг). Основные требования: прямая спина, ноги приподняты, руки отдыхают на подлокотниках, шея не напряжена, оптимальная ориентация к свету.
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11. Шапка – подушка.

Мягкая утолщённая шапка, удобная для сна в качестве подушки. Плотно прижатая к ушам, защищает от шума. Для пробуждения используются вибрационные будильники на ноге или руке.
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12.  Наушники для сна.

Небольшой мешочек из материи размером чуть больше уха с вшитой по краям резинкой, позволяющей плотно одевать мешочек на ухо. Перед сном в ухо и во внутрь мешочка поместить вату и закрепить мешочек на ухе. Этим достигается более сильная звукоизоляция по сравнению с применением просто ваты в ушах.

13.  Пахучие подушки.

Подушки различных размеров, заполненные пахучими мягкими травами. Подушки диванные, постельные и для автомашин. Различный набор ароматных трав. Подушка состоит из двух мешочков, в один из которых укладывают травы, а затем его помещают в другой пустой мешочек.
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14.  Надувной зонт.

Зонт в виде гриба, ножка которого является ручкой с насосом, а шляпка – надувная резиновая оболочка. В нерабочем состоянии резиновая оболочка укладывается в верхнюю утолщённую часть ножки, где находится клапан для сброса воздуха из шляпки. Преимущество по сравнению с обычными зонтами состоит в отсутствии спиц, которые при сильном ветре часто ломаются. Простота в исполнении.
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15.  Ручное портмоне.

Небольшой кошелёк длиной 10 см, шириной 8 см и толщиной 3 см, имеющий 2-3 секции и крепящийся на руке или ноге (на «липучках», резинках, застёжках). Используется для ношения документов, ключей, кульков, записных книжек и т.п.

Освобождаются руки и карманы.

16.  Подставки для блюд.

Для экономии места на столе применять многоярусные вращающие подставки для мисок, тарелок, пиал. Возможны различные варианты:

· прямоугольные этажерки на 4-х ножках и нескольких полочек;

· сходящиеся к вершине пирамиды;

· на тяжёлом основании вертикальный стержень, вокруг которого крепятся стеклянные полочки.

17.  Держатель для телефонной трубки.

Для освобождения рук при долгом телефонном разговоре используется специальный держатель для трубки. Держатель состоит из «обруча», одеваемого на голову, и зажима для трубки, шарнирно соединённого с «обручем». Особенно удобен при разговоре по сотовым и радиотелефонам. 

18.  Тёплые окна.

В зимнее время года большое количество тепла расходуется на прогрев холодного воздуха возле оконных проёмов, так как оконные стёкла не обладают хорошей теплоизоляцией. Поэтому предлагается в тёмное время суток для предотвращения потери тепла внутри помещений устанавливать на окна сборные «ставни» из пенопласта. Плоские «ставни» изготавливают в виде плоских листов со шпунтовым соединением по вертикали.

19.  Компактные двери.

Межкомнатные двери практически в течении дня находятся в открытом состоянии, поэтому целесообразнее навесные дверные полотна заменить на более компактные двери. Наиболее подходящими представляются складывающиеся как оконные жалюзи или наматывающиеся на барабан. При вертикальном перемещении элементы дверей в открытом состоянии располагаются над дверным проёмом, а при горизонтальном – сбоку от проёма. Более предпочтителен вертикальный вариант, который позволяет устанавливать мебель непосредственно рядом с дверным проёмом.

20.  Сборная железобетонная плита.

Для строительства малоэтажных домов в стеснённых условиях, когда нет возможности вести монтаж плит перекрытия краном, рекомендуются сборные железобетонные плиты. Укладка их производится вручную. Вначале устанавливаются т-образные балки, а затем на их полки размещают плиты-вкладыши. Балки изготавливают на заводе с пустотами по середине (для уменьшения веса). Длина их до 6 метров, вес – от 200 до 250 кг. Балки прочно фиксируются кирпичной кладкой в местах опирания на стенах. Плиты – вкладыши также изготавливают на заводе длиной 1 метр и шириной до полуметра. Вес их всего 100 кг. Несущая способность элементов зависит от их армирования.

21.  Составное панно.

На стене крепится окрашенный деревянный щит в красивой рамке. На поверхности щита под наклоном  вниз просверлены отверстия, в которые вставляют штыри с различными элементами украшений. Возможно вместо отверстий в щите использовать тонкую сетку, на которой на крючках подвешиваются украшения. 

В качестве украшений используются искусственные фигурки, горшочки с живыми цветами, камни, сухие листья, травы и т.п. Создаётся объёмная композиция на стене, которую при желании всегда легко обновить, перестановкой или заменой их на другие. Обычная плоская картина не меняется от времени, а составное панно всегда выглядит по-новому.

22.  Ступенчатый кран.

Для экономного расходования воды применяется ступенчатое открывание крана, т.е. подаваемый объём воды происходит на 3-х уровнях (наименьший, средний и максимальный). Чтобы случайно не открыть без необходимости большой напор воды, поэтапное переключение позволяет контролировать его. Ступенчатый кран пригоден и для смесителей, когда они регулируются одной ручкой. Если в смесителе стоят два крана, то холодную воду открывают ступенчато, а горячую добавляют плавно.

23.  Рычажной подъёмник.

Для подъёма тяжёлых грузов вручную на автомашины или эстакады используют приспособление, действующее по принципу рычага. Так например, груз весом в 500 килограмм закатывают по трубам на плоский лист, лежащий на земле. Четыре угла листа соединены шарнирно с рычагами, дающими выигрыш в силе в 5 раз. Четыре человека, нажимая на рычаги с силой в 25 кг, в состоянии поднять этот груз. Затем под площадку с грузом устанавливается опора, подъезжает машина, и груз перемещают в кузов. Данный механизм позволяет обходиться без автомобильного крана и вилочного подъёмника.
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24.  Пластмассовые талоны.

Вместо бумажных талонов, используемых в общественном транспорте и засоряющих улицы городов, предлагаются пластмассовые палочки и специальные компостеры. Пластмассовая палочка имеет ручку, в которую вставляют сменные стержни, рассчитанные на несколько поездок. Пассажир помещает конец пластмассового стержня в компостер, который делает тонкий срез и наносит определённый рисунок на торце стержня. В каждом транспорте свой индивидуальный рисунок, по которому любой контролёр всегда может определить, «оплатил» пассажир за проезд или нет. Срезаемая часть стержня собирается в специальной ёмкости и идёт потом на изготовление новых стержней, т.е. достигается безотходное производство. Ручка имеет длину примерно 5 см, а стержень – от 5 до 7 см. Учитывая, что срез выполняется тонким слоем, одного стержня хватает не менее чем на 30 поездок.

25.  Киноавтобус.

Для рационального использования времени, затрачиваемого ежедневно на поездки на работу и обратно, предлагается ввести автобусы-экспрессы, в которых установлены телевизоры с большим экраном и имеются тёмные шторы на окнах. Места в автобусе только сидячие, телевизор располагается рядом с водителем, соблюдается точный график движения. Во время поездки транслируются фильмы или телесериалы (возможно новости или развлекательные программы). Время движения от 30 мин. до 1 часа. Для постоянных пассажиров соблюдается последовательность показа сериалов. Стоимость проезда в 2-3 раза дороже, чем в обычном автобусе на данном маршруте, но получаемые удовольствия стоят этого.

26.  Выравнивающая доска.

Для исправления осанки человека рекомендуют стоять, плотно прижавшись спиной к стене. А если «стену» прикрепить на спину? Так ровный кусок доски длиной 50 см и шириной 20 см с поясом и двумя лямками для плеч вполне годится для выравнивания осанки. Надо только регулярно носить эту доску за спиной.

27.  Ловушка для насекомых.

Чтобы на поверхности стен и потолке не оставались следы битвы с комнатными насекомыми (комары, мухи и т.п.), предлагается «засасывать» этих не прошенных гостей воздухом в специальную ёмкость. Всасывающая струя воздуха создаётся либо за счёт ручного насоса, либо восстановлением формы сжатого резинового шара (типа большой клизмы). Пойманную добычу потом можно выдуть в прозрачную банку с клапаном, в которой имеется раствор для уничтожения насекомых.

28.  Пластическая голова.

Из мягкого материала в виде теста изготавливается голова человека в натуральную величину. Надавливая на различные участки этой головы, можно менять её форму. Так создаются новые образы, изменяется мимика лица. Вместо головы человека годятся фигурки животных.

29.  Музыкальные мини-инструменты.

Многие люди любят постукивать в такт звучащей мелодии. Если на кисть руки одеть специальную перчатку со струнами (колокольчиками, барабанчиками или пластинами), то аккомпанемент получится гораздо интереснее. Кроме того, можно этими мини-инструментами и самому воспроизводить музыку. Малый размер инструментов позволяет носить их в сумке или кармане одежды.

30.  Волейбол вслепую.

Если заменить обычную волейбольную сетку на непрозрачную ткань, и продлить её до поверхности площадки (типа мягкого забора), то соперники на поле не будут видеть друг друга. Этим увеличивается в игре фактор неожиданности, так как не видно, что происходит на стороне противника. За соблюдением правил игры следит с вышки судья.

31.  Использование крыш зданий.

Рациональное использование плоских крыш многоэтажных зданий:

· для перемещения людей и грузов (с крыши на крышу);

· под теплицы для выращивания овощей и фруктов;

· для установки солнечных батарей, ветряных двигателей;

· как зоны отдыха (солярии, кафе, оазисы);

· обсерватории для наблюдений за небом или осмотра города;

· под склады для лёгких материалов и изделий;

· как детские площадки;

· как спортплощадки (настольный теннис, гольф, бильярд))

· под бассейны;

· в качестве летних офисов;

· под прачечные с естественной сушкой белья;

· под посты наблюдений за порядком;

· для размещения установок по переработке бытового мусора.

32.  Шар для альпинистов.

Для безопасности альпинистов (монтажников – высотников) использовать баллон со сжатым газом, соединённый с резиновым шаром. При падении с высоты человек открывает клапан, и газ заполняет шар, поднимая человека вверх. Для мягкого приземления включается устройство сброса «лишнего» газа из шара.

33.  Выставка забытых вещей и предметов.

Коллекции различных вещей (предметов, изобретений), которые когда-то давно были очень популярны, а теперь по каким-то причинам забыты. Рядом с каждым экспонатом лежит подробное описание его (история появления, характеристика, степень популярности и т.д.).

34.  Липкие слова.

Набор липких листов с иностранными словами, подобранные по определённой тематике. Так, например, листки с названием предметов быта (мебель, приборы) наклеивают на соответствующие предметы, а листки с наименованием продуктов – на холодильник. Во время повседневных дел эти слова часто оказываются в поле зрения и постепенно запоминаются, ассоциируясь с предметами, которым они соответствуют. Так постепенно изучается иностранный язык на бытовом уровне.

35.  Международный словарь.

Бумажная книга-словарь (или электронная версия), на каждой странице которой даётся всего одно слово, но зато на многих языках (20-30). При возможности дополнительно прилагается рисунок, соответствующий этому слову. Несколько книг по различным темам. Интересно сравнить родство слов у разных народов.

36.  Трёхступенчатая книга.

Для изучения какого-нибудь материала в целях экономии времени сделать в одном переплёте книгу из трёх частей. В первой части приводится общий план или схема содержания книги, во второй части – весь материал в виде краткого изложения (конспект) и в заключительной третьей части даётся полное подробное изложение. Выбор читаемой части зависит от желаемой глубины получения информации.

37.  Каталог идей.

Инициативная группа людей с Каталогами Идей по различным направлениям деятельности обращается в организации, которых могут заинтересовать эти идеи. К каталогам прилагаются бизнес-планы, схемы окупаемости, перспективы развития. Кроме того, возможно распространять акции на производство и реализацию новых продуктов.

38.  Компьютерная программа «Садовый участок».

Для определения индивидуальной особенности участка (его размеров, ориентации, площади, грунтовых условий и т.д.) в начале на компьютере заполняется анкета-характеристика участка. на основании анкеты программа даёт рекомендации по посадке растений на данном участке. Потом из базы данных программы на участок виртуально высаживают растения и возводят строения. После заполнения участка даётся просмотр его через 5, 10, 15 лет. В программе учитываются средние показатели роста деревьев и их срок жизни. При реальной посадке саженцев перспектива дальнейшего роста деревьев не видна. Программа позволяет оценить правильность освоения садового участка.

39.  Научно-фантастические идеи.

Сбор, классификация и анализ научно-фантастических идей из различных источников (книг, фильмов).

40.  Виртуальное путешествие.

Компьютерное путешествие по странам и городам. На экране воспроизводятся реальные съёмки какой-либо страны с возможностью выбора маршрутов и степени детализации (увеличение предметов, фрагментов). Путешествие начинается с определения на глобусе места осмотра, затем выбирается вид транспорта (самолёт,  корабль, поезд, машина или иное средство передвижения). Во время движения даётся обзор вокруг, общение с попутчиками и обслуживание в салоне. По прибытии в страну выбирается гостиница и номер. Внешний вид и внутренний интерьер соответствуют реальности. Потом предлагаются различные маршруты к местным достопримечательностям (с гидом или самостоятельно). В гостинице и ресторанах знакомят с местной кухней. При внесении в программу личной фотографии, можно получить снимки (фотомонтаж) достопримечательностей с собственной персоной. При распространении таких видео-дисков к ним прилагаются соответствующие сувениры и экзотические продукты данной страны. 

41.  Виртуальное восхождение на гору.

«Компьютерное лазанье» по горам. Имеются разные уровни сложности. На экране монитора создаётся объёмный вид горы или горной гряды. Из исходной точки (у подножия горы) осмотром «в бинокль» выбирается маршрут восхождения.

При простом варианте требуется правильно выбрать путь и пройти по нему вверх до вершины, избежав падения. При более сложном варианте надо по отвесной стене, цепляясь за уступы, достичь вершины. Во втором случае управление руками и ногами скалолаза ведётся поочерёдно с учётом расходуемой и получаемой «энергии». Для удержания на руку (или ногу) направляется определённый «заряд энергии», поэтому важно не только верно выбрать точку опоры, но и точно подобрать «силу» руки (ноги). В программе учитывается закон тяготения, и задаётся начальная характеристика скалолаза (вес, габариты) и особенности снаряжения. Возможен вариант восхождения нескольких человек в одной связке. Используются различные эффекты: камнепады, снежные лавины, трещины, растения, ветер и т.п.

42.  Кто есть кто?

Компьютерная игра. На мониторе даётся изображение нескольких человек в определённой ситуации (например: едут в лифте, сидят в офисе). Затем приводятся характеристики на каждого из них (профессия, должность, возраст, пол, семейное положение, состояние здоровья, привычки и т.п.). Требуется по характеристикам и изображению определить, кто есть кто. После своего выбора,  нажимая «мышкой» на каждый персонаж, получают истинную его характеристику. 

Вместо картины-фрагмента можно показать небольшой видео-ролик с разговорами или без.

43.  Зрительские сериалы.

Показ фильмов по сценариям самих телезрителей. В первой серии режиссёр знакомит зрителей с начальным сюжетом и его героями. В дальнейшем события на экране телевизора развиваются по результатам обработки полученных пожеланий самих телезрителей. Учитывается оригинальность и наибольшее количество предложений.
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